

Опубликована монография “Генно-модифицированные организмы”

Центр геномики и биоинформатики АН РУз совместно с Таможенным институтом государственного таможенного комитета Республики Узбекистан выпустил монографию "Генно-модифицированные организмы".



В монографии рассматриваются вопросы, связанные с биобезопасностью генно-модифицированных организмов: методы создания и определения ГМО, потенциальные риски для здоровья человека и окружающей среды, связанные с использованием ГМО, и меры, применяемые для того, чтобы избежать этих рисков. Кроме того, в монографии приводятся данные по основным аспектам правового регулирования применения ГМО в народном хозяйстве и их безопасности. Также в монографии имеются предложения по развитию этого направления в Узбекистане.